
Inklusivleistungen:

- An- und Abreise im Komfortreisebus

- 2x Übernachtung in gebuchter Kabinenkategorie

- 2x reichhaltiges Frühstücksbuffet im Grand Buffet

Restaurant

- 2x Abendbuffet im Grand Buffet Restaurant

- Getränke zum Abendbuffet - einschließlich Bier,

Wein und Softdrinks im Grand Buffet Restaurant

- 3-stündige Oslo-Stadtrundfahrt mit

deutschsprachiger Reiseleitung

Doppelkabinen zur Alleinbenutzung auf Anfrage

buchbar!

Termine & Preise:

16.10.2026 - 18.10.2026 - MS Color Magic

Standard Doppelkabine Innen 619 €

Standard Doppelkabine mit Meerblick 799 €

Standard Doppelkabine

Promenadenblick

699 €

Einmal Oslo und zurück - Minikreuzfahrt mit Colorline

- 3 Tage

Enrleben Sie die perfekte Auszeit auf See! Bei einer 2-Nächte-Minikreuzfahrt von

Kiel nach Oslo erwartet Sie eine entspannte Reise, die Sie sowohl mit den

Annehmlichkeiten an Bord als auch mit der Schönheit Norwegens begeistert.

Erleben Sie das einzigartige Flair der norwegischen Hauptstadt Oslo und genießen

Sie die Fahrt mit Color Line in vollen Zügen.

1. Tag: Anreise und Abfahrt von Kiel – Auf

geht’s! Ihre Reise beginnt am Morgen. Mit unserem

Komfortreisebus bringen wir Sie nach Kiel zur

Einschiffung. Nachmittags heißt es „Leinen los“ –

starten Sie Ihre Reise mit Color Line und lassen Sie sich

von der modernen Ausstattung und dem

hervorragenden Service an Bord verwöhnen.

Außerdem genießen Sie Leckereien vom Abendbuffet

im Grand Buffet Restaurant an Bord. 2. Tag: Oslo –

Stadt der Kontraste Frisch und erholt erreichen Sie

Oslo. Nach dem Frühstück erwartet Sie eine ausgiebige

Stadtrundfahrt mit allen Highlights dieser spannenden

Metropole. Oslo begeistert durch seine harmonische

Mischung aus urbanem Flair und unberührter Natur.

Als kulturelles und wirtschaftliches Zentrum

Norwegens bietet die Stadt eine faszinierende Vielfalt

an Erlebnissen. Hier trifft moderne Architektur auf

grüne Oasen, und historische Stätten gehen Hand in

Hand mit zeitgenössischer Kunst und Kultur. Pünktlich

zur Rückfahrt sind Sie zurück auf dem Schiff und nach

einem letzten Blick auf die norwegische Küste machen

Sie sich auf den Heimweg. Nutzen Sie die Rückfahrt,

um noch einmal die Annehmlichkeiten an Bord zu

genießen: Erholen Sie sich im Wellnessbereich, stöbern

Sie im Bordshop und lassen Sie den Tag beim

Abendbuffet im Grand Buffet Restaurant in Ruhe

ausklingen bevor Sie am nächsten Morgen in Kiel

ankommen. 3. Tag: Rückankunft in Kiel und

Heimfahrt Am Morgen erreichen Sie Kiel. Nach dem

Frühstück erwartet Sie bereits Ihr Reisebus. Die frische

Seeluft und die eindrucksvolle Fahrt auf dem Wasser

sind nun zu Ende, doch die Erinnerungen an die

erlebten Momente bleiben. Die Heimreise mit dem Bus

bietet einen angenehmen Abschluss der Reise, sodass

Sie frisch und entspannt ankommen und die

Minikreuzfahrt mit Color Line noch lange in Erinnerung

behalten.

MS Color Magic

Die MS Color Magic fährt zwischen Oslo und Kiel und ist

zusammen mit dem Schwesterschiff Color Fantasy das

größte Kreuzfahrtschiff der Welt mit Fahrzeugdeck.

2007 erbaut findet die MS Color Magic Platz für 2600

Passagiere auf insgesamt 15 Decks. Das Schiff bietet

außerdem zahlreiche Einrichtungen für Unterhaltung

und Entspannung wie Restaurants, Bars, ein

Fitness-Center und einen Beauty-Salon. Alle Kabinen

an Bord der MS Color Magic verfügen über bequeme

Betten, Fernseher und Bad mit Dusche/WC.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

